
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 5 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 5 x englisches Frühstück

- 5 x 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- 1 x Hin- und Rückfahrt mit der Fähre

Calais-Dover-Calais

- 1 x Eintritt Stonehenge

- 1 x Eintritt Salisbury Cathedral

- 1 x Besuch Salisbury

- 1 x Tagesfahrt Michael´s Mount und Land´s End

mit Reiseleiter

- 1 x Eintritt Michael´s Mount

- 1 x Tagesfahrt Plymouth, Polperro und Looe mit

Reiseleiter

- 1 x Stadtführung Plymouth

- 1 x Tagesfahrt Exeter und Cornwall mit Reiseleiter

- 1 x Stadtführung Exeter

Reisepass und elektronische Einreisegenehmigung

(eTA)

erforderlich!

Termine & Preise:

01.05.2026 - 06.05.2026 - Hotelübersicht Cornwall

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

1029 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

1309 €

Erlebnisreise nach Cornwall - Stonehenge, Land’s End

& Michael's Mount - 6 Tage

Reisen Sie mit uns in die schönste der englischen Grafschaften: Cornwall! Genießen

Sie die fantastische Landschaft, die durch die Verfilmungen der

Rosamunde-Pilcher-Romane berühmt geworden ist und Schauplatz der

Geschichten von Sherlock Holmes war. Die malerische Küste wechselt zwischen

goldenen Sandstränden und schroffen Felsklippen und ist seit Jahrhunderten

Inspiration und Schauplatz zahlreicher Legenden.

1. Tag, Anreise: Heute beginnen wir unsere Reise

nach England und statten der historischen

Universitätsstadt Reading einen kurzen Besuch ab – die

Stadt am Zusammenfluss von Themse und Kennet ist

für ihre historische Altstadt bekannt. Im Anschluss

Hotelbezug zur Zwischenübernachtung in Newbury.

2. Tag, Stonehenge und Salisbury Cathedral:

Heute stehen zwei Reisehighlights auf dem Programm.

Bei einem Besuch von Stonehenge erleben wir die

gewaltigen Steinkreise. Bereits in der Steinzeit wurde

dieses Monument erbaut und ist

UNESCO-Weltkulturerbe. Im Anschluss besuchen wir

Salisbury mit dem mittelalterlichen Stadtkern. Bei

einem Besuch der Kathedrale aus dem 13. Jahrhundert

werden Sie in den gewaltigen Hallen in die

Vergangenheit zurückversetzt. Besonders

beeindruckend sind der mit 123 Metern höchste

Kirchturm Englands und eines der letzten Exemplare

der Magna Carta. Anschließend reisen wir in die

berühmte Hafenstadt Plymouth und beziehen unser

zentrales Hotel. Der bekannte alte Hafen Barbican mit

seinen Sehenswürdigkeiten ist nur einen kurzen

Spaziergang entfernt!

3. Tag, Plymouth, Polperro und Looe: Mit unserem

Guide erkunden wir am heutigen Morgen unseren

Urlaubsort Plymouth – die alte Hafenstadt ist Heimat

des größten See- und Kriegshafens Englands. Von hier

aus setzten die Pilgerväter die Segel der Mayflower

nach Amerika und Sir Francis Drake startete zur ersten

Weltumsegelung. Wir spazieren durch das alte

Fischerviertel „The Barbican“, wo in zahlreichen Pubs

die Vergangenheit lebendig wird. Im Anschluss

erkunden wir mit unserem Reiseleiter die pittoresken

Orte der kornischen Ärmelkanal-Küste. Besonders

bekannt sind die beiden Fischerörtchen Polperro und

Looe, die sich auch heute noch ihren traditionellen

Charme bewahrt haben. Nach genügend Zeit zum

Erkunden Rückreise nach Plymouth.

4. Tag, St. Michael‘s Mount und Land‘s End: Auf

dem heutigen ganztägigen Ausflug erleben wir die

raue Schönheit Cornwalls! Unser Reiseleiter zeigt uns

zuerst den St. Michael’s Mount, ein ehemaliges

Benediktinerkloster, das zur Seefestung ausgebaut

wurde. Bei Ebbe ist die Insel über einen Damm

erreichbar, bei Flut verkehren Boote. Weiter führt die

Reise entlang der felsigen Küste zu einer der

bekanntesten Landmarken Großbritanniens: hier am

Land‘s End treffen am äußersten südwestlichen Zipfel

der englischen Küste der Atlantik und der Ärmelkanal

aufeinander. Der bekannte weiße Wegweiser ist ein

beliebtes Fotomotiv! Einsame Schmugglerpfade laden

zum Spazieren ein und die heckengesäumten Straßen

beflügeln die Phantasie.

5. Tag, Dartmoor und Exeter: Mit unserem

Reiseleiter lernen wir heute die einzigartige Moor- und

Heidelandschaft von Dartmoor kennen, die schon Sir

Arthur Conan Doyle zu seinem Klassiker „Der Hund von

Baskerville“ inspirierte. Die unberührte Landschaft mit

uralten Steinbrücken und kleinen Dörfern ist für die

freilaufenden Ponys bekannt und wirkt wie aus dem

Bilderbuch – ein unvergessliches Erlebnis. Weiter führt

uns unsere Reise in die Universitätsstadt Exeter, die wir

bei einer Stadtführung kennenlernen. Umgeben von

römischen Stadtmauern liegt der historische Stadtkern.

Besonders sehenswert sind die prächtige Kathedrale,

die Guildhall und die mittelalterlichen Kellergewölbe.

Weiter führt uns die Reise in unser zentrales Hotel in

dem beliebten Seebad Bournemouth. Wie wäre es mit

einem Bummel entlang des herrlichen Sandstrandes?

6. Tag, Rückreise: Nach dem Frühstück treten wir

heute die Rückreise an. Ab Dover geht es wieder mit

der Fähre zurück nach Calais. Von dort aus bringt uns

unser Fahrer zurück zu unseren Zusteigeorten.

 

Hotelübersicht Cornwall

Hotel bei Anreise:

Bei der Anreise übernachten Sie im 4-Sterne Orida

Hotel Newbury mit Restaurant, Swimmingpool und

Fitness Center.

Ihr 4-Sterne-Hotel im Herzen von Plymouth:

Sie übernachten im 4-Sterne Leonardo Hotel Plymouth

im Zentrum von Plymouth und fußläufig zum

historischen Hafenviertel Barbican mit seinen

Sehenswürdigkeiten gelegen. Die großzügigen Zimmer

verfügen über Bad mit WC und Föhn,

Flachbild-Fernseher, Klimaanlage, WLAN sowie Tee-

und Kaffeezubehör. Im hoteleigenen, modernen

Restaurant werden regionale und internationale

Speisen zubereitet. In der gemütlichen Hotelbar

können Sie herrlich nach einem tollen Sightseeing-Tag

entspannen.

Ihr Hotel an der Küste in Bournemouth:

In Bournemouth erwartet Sie ein Best Western Hotel



der LGH Gruppe (East Cliff Hotel oder das direkt

danebenliegende Schwesterhaus Carlton Hotel). Das

Hotel liegt direkt oberhalb des Strandes, den Sie nach

einem kurzen Spaziergang erreichen. Auch der Pier und

die Innenstadt sind nur einen Spaziergang entfernt. Die

Zimmer verfügen über Bad mit WC,

Flachbild-Fernseher, WLAN und Kaffee-/Teemaschine.

Im Hotelrestaurant des Carlton Hotel werden regionale

und internationale Speisen serviert. Zu Ihrer

Entspannung verfügen die Schwesterhäuser über eine

Bar und einen Swimmingpool.
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